SAQ

T

e A

12

-

ul

A

-

ul

-

ul




Sl
o
18
i
2
i
filo
4>
e
rr
A
>
1o
R
!
i
L)
rlo
Y
o
a
u!
n
[
>
o

it

i

0
L

14

v Vv v vy
0x
o

0
AL

21

18

55 © 187 429) BopR2 kR £ vt

183} 42 9] Fok=2, 3, 6 YU}

wtebd B2 4252, 3, 602 A o= SE A7 01, 14, 7
Iy,

Zro ARE AW 7, 14, 210] Yt}




g

28
35

@

2
15

©)

11
121

)

21
24

@

7
8

_21+3
T 24+3

21
24

0]

1
11

o 11=+11
T 121 +11

11
121

@




> =
> Heh: 120
5, 8, 309] A4

A= 120 Yt




(5 1)
8 12

12

1) 8

= 4x2x3=24dYrc},

T

i




26389l Haguls [ |

=]

fL

24

-

ul

8

4
2x3x4 =24 AqYrct,

6

| 2)
o]E

3

=




a2 2718 HaLste] > =, <& A4 UERALL.

iy

vV V¥
0
L
v

~&B

3 3x5 15
4 4x5 20
3 3x4 12
5 5x4 20

w2 > 2 gye,




o 5 % 9 A HE AL ol AA ZoAe

2 4 14 20 198
@; o; O 93 Yy
2 22 1

®E_12—2_6

4 4 =2 2

®6_6+2_§

14 14 =7 2

®ﬁ 21 =7 §

20 20 =10 2

@%_30+10_§

198 198 =99 2

@__ _

207 29799 3




H

oA d7A & A=l gkm olaL, Ho A A=A o] A=l

Skan AT FAIF $AF F A B ke 2L ol AU

>
> EE $AF

(7 5) (56 45) 7
— ===, =] > =>
9 8 72" T2 9

5
g
watA GolA o 71k £ S AU,




[e)

=i

10.

IXD

- - - - - o I I I
KO RO RO RO RO

A A A A A AN AN AN LN D




o]
®

18 7
36’18
0 5)
64’ 8

)

7 21
11733

)




® (5-35)




19 o orRgz ek o) Bret 2ao) 42

2B Q.

10 102 5

28 28-2 14
(BEet B2tol 1) = 14-5=9




olJ
Al
P
<
rl
el

Ho

ol

@ 48 3)76 @ 96 ® 120

O 24

Ayt

6t 8 9] Fuli4= 24, 48, 72, 96, 120, - - -




8

D 6749 HAFHS - 12
@ 31} 4 9] HAFHl4 1 12
® 92t 129] HAaFHl4 36
@ 81} 9 9] H|AFHjS 1 72
® 81} 69 HAZEHS 24




16.

% Baeo] 272 Hlastel > = < B HA UenjAle.

iy

vV V¥
0
L
v

4x4 16 4 15
ax2 olmz 2. o
5xd = 20 (IFE 5> g AU




7 15
3O
> E:
> ®eh: <
7x3 21 15x2 30
18x3 54 27x2 b4




18. 5 ©f 420l 20 & HsjoliE 0] 2717} WshA oA sl Aol
A2 g sfof sh=A] FHA L.

>
|> pal= 16

od =

il ] 4+l ay

5+ 20 25

%:5—20]‘3_?._4+|:|:20,|:|:16 JyYrct.




o
oI~

[ M=

™M I~
Ao |
A b=

Q@ ©

N[O b~
oIt~ '™

Q' @

oA 3x7x3x1 = 63

3
1

9
3

=

AL 3)7

Al 222 Z| A H]

wabA 2 45E tehiw




30 1 6 30

5 30
6 36’5 5 25

wapq 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30,
35°34°33°32°31°30°29° 28 27 26

RE 1070 dyth




5 1 8
@5 93 D 5
1 2
lBaL - 2 o
w12 dgqun

=2 olmm
12
4 8 12
12°12° 12
A},
2357 Y5 ERE 18 2 5E51H
5 15
Q] C_olmg
1:1]4‘:]'.6 18]
6 12_1 2
%/\—11__—-_,_-%_’_7
T 180187 3 3}1@14@
Zoht 45 1, 2 gun
%3 :




13
20

5 50 2 40 3 36

6 603 605 60

74208 32 133
10 60715 60’20 60

9191 5 Fol4 2 o 7V ke Bak

42 5 7
= olnz, 2 o 71 ste Bal — gl
601 ,6°ﬂ & 717k 10H14

—




8
15
o

23.

11

-

ul

yolog

7 32 35
7_):> (_ Y A
15 " 12 60 ° 60

et

11
20




200

168

12 £+ 20 & FHlS 5 500 ol 7 77k

2) 1220

2) 6 10
3 5

12 &} 20 o] | AFuj57} 60 o] B R
500 ofl 7F 717he- FullaE 480 Yt

(2. D)o (20 180
127 20 480" 480

= 2R Yok




25. G5 ANA 3 WA AL Zian, G-l WA

Al B4+E vwstr] Y S8t
Al ol HAguiete

3)356

152 ©JA

3x1x5x2=30 YYrh.

231 20 18 5
(———):(—,—,—)O_ﬂ
30" 30" 30

3’576
20 18 5

> 50 > o olBE AP E e s Hol,




